

本报联合市环保局、市环保协会发起倡议“地球一小时”活动

31日晚,让我们关灯一小时

本报3月15日讯(记者 侯晓 通讯员 袁东 魏俊文)“地球一小时”是世界自然基金会应对全球气候变化所提出的一项倡议,希望个人、社区、企业和政府在每年3月最后一个星期六20:30至21:30熄灯一小时,来表明对应对气候变化行动的支持。15日,本报联合市环保局、市环保协会发出倡议,

希望全市市民积极响应活动号召。2012年是“地球一小时”活动登陆中国的第四年。据了解,“地球一小时”活动在滨州已经开展了三年,共有200多家单位集体和123000人以各种方式参与到活动中来,响应倡议的氛围越来越浓,范围越来越广、人数越来越多、影响也越来越大。

在此,本报联合滨州市环保局、滨州市环保协会发出倡议:希望市民尽可能地广泛宣传“地球一小时”活动,让更多人参与进来;希望单位、集体和组织为“地球一小时”活动的开展创造条件,鼓励、支持本单位人员参与、体验;关掉建筑物外墙装饰灯、标志性建筑、景点、公共建筑等;在不影响正常生

产、安全的前提下,关掉景观照明,共同迎接“地球一小时”全球熄灯活动;在3月31日晚20:30至21:30,请大家熄灭电灯,切断电视机、电脑、微波炉、洗衣机、手机充电器、MP3播放器等电器电源;建议市民在活动期间开展丰富多彩的无电体验活动,例如享用烛光爱心餐,可以举家赏星空、夜下促膝谈,可

以做户外身体锻炼。

参加本次“地球一小时”活动的市民(或单位),请及时把姓名(或单位名称)、关灯场所、地点等通过以下方式告知市环保协会以便统计,可登陆滨州市环保协会网站(<http://www.bzhbxh.org>),在首页点击“地球一小时,我要承诺”窗口进入。

时政快讯

市交通运输工作会议召开

着力打造现代陆海交通网络 实现“四十分钟”城市交通圈

本报3月15日讯(记者 孙珊 通讯员 刘俊岱 杨绍晖) 15日,滨州市交通运输工作会议召开。2012年,滨州将着力打造现代陆海交通网络,为全市追赶超越和“黄蓝”两区深度开发提供强有力支撑。

2012年全市交通建设计划投资52.03亿元,比上年增长17%。首先,继续推进大路网、大港航、大物流三大体系建设,着力实施好十大重点项目,实现市政府提出的“四十分钟”城

市交通圈。

其次,以打造人民满意交通为目标,着力办好便民、利民的五件实事:一是加快农村公路建设,二是继续实施好公交覆盖工程,三是抓好校车建设,四是继续推进城乡交通一体化,五是创树服务品牌。

再次,通过加快数字化交通建设,创新行业发展举措,强化建设项目监管,加强公路养护管理,严格依法行政等措施,促进交通运输安全生产形势持续稳定。

市教育卫生体育工作会议召开

平安校车、医疗改革等 热点话题一个都没少

本报3月15日讯(记者 侯晓 通讯员 杨维海 王蕾 王丹) 15日上午9时许,全市教育、卫生、体育工作会议在市政大楼举行,会议就2011年全市教育、卫生、体育三个方面的工作成绩作了总结,同时公布了今年三个方面的工作计划及任务。

今年将实现市城区中小学校“平安校车”全覆盖。无棣县、邹平县要进一步规范完善校车运营管理,其他县区年内全部启动“平安校车”工程。另外,投资2.6亿新建和改扩建118所幼儿园,投资2.8亿元新建、加固校舍45万平方米,今年将安排9000万元,资助5.2万名困难学

生。

在医疗卫生方面,将按照“试点先行,逐步推开”的原则,在全市县级及县级以上医疗机构探索实施“先诊疗、后付费”的服务模式。在现有规划的基础上,制定标准化卫生室建设的具体方案,力争到“十二五”末,全市纳入省统一规划的村卫生室全部达到标准化卫生室要求。

在体育方面,全力备战第23届省运会,要力争更多的运动员取得第23届省运会参赛资格。全市农民健身工程建设覆盖率要达到50%以上,博兴、邹平两县实现全覆盖。各县区要因地制宜,组织举办丰富多彩的全民健身活动。



教师练粉笔字

“李老师写得好!”“不,我觉得还是赵老师写得好!”3月14日,滨城区滨北中心小学学生正在评价教师们书写的粉笔字。该校针对电脑时代,教师书写水平下降的趋势,在室外墙壁上设置了黑板,让任课教师每天练习粉笔字,从而促进教师书写水平的提高。

通讯员 赵国勇 冯利明 记者 张爽 摄影报道

感动

好的哥捡到钱包还失主

本报3月15日讯(记者 朱耕平) 3月15日,滨州市民高先生打来热线称,自己的钱包忘到了出租车上,多亏好心的司机师傅李学帅,钱包才失而复得。

3月12日晚上9点左右,高先生出去吃完饭便搭了一辆出租车回家,因为喝酒了,交完出租车费后把钱包落在出租车上。“当时,我发现钱包不见后特别着急。因为钱包里有一千块钱,还有身份证、几张银行卡、驾驶证等。丢了钱不重要,最

麻烦的是丢了身份证、驾驶证补办特别麻烦。”高先生称。

3月13日早晨9点,高先生接到一个陌生电话,电话那头传来的消息令他的烦恼一下子烟消云散,原来交运公司通过钱包里的名片联系到高先生,并将钱包完整归还。“经历了这件事,我感到社会上还是好人多。真是谢谢好心的出租车司机,社会上处处都有‘活雷锋’啊。”高先生告诉记者。

当记者联系到这位拾金不昧的

年轻出租车司机李学帅时,他告诉记者,他们一家三口都是开出租车的,而且都认为做人要本分,不能贪恋别人的钱财,“我母亲前段时间捡到乘客的2万4千元现金后,就立刻交到交运出租车公司,最终找到了失主。这是我们应该做的!”

交运出租公司的王经理告诉记者,对于拾金不昧、做好事的出租车司机,公司也会进行奖励和表彰,“因为他们既维护了公司的形象,也促进了和谐社会的建立。”

惊心

市区干渠内惊现一死婴

被弃原因不明,民警已打捞上来并妥善处理

本报滨州3月15日讯(记者 侯晓 见习记者 吝海滨) 15日下午4时许,滨城区市民韩先生拨打本报热线称,在位于渤海九路黄河六路至黄河七路之间西侧的张肖堂干渠内发现一死婴,市民已经报警。

下午4点10分左右,记者在现场看到,干渠两侧挤满了近百名围观的市民。在一位市民的指引下,记者看到了干渠中央婴儿的尸体。

据目击者秦先生讲,15日下午3点50分左右路过张肖堂干渠时,他看到渤海九路上密密麻麻围着一群人,经打听才知道沟渠里发现一个死婴,“婴儿可能出生时就已经死亡,被自己的父母丢在河中,看上去像四五个月大的胎儿。”

大约过了五分钟,彭李派出所的办案民警来到现场,了解情况后迅速展开了打捞工作。15日下午4点25分左右,一位工作人员将尸体打捞了上来,用黑色塑料袋装起来,并对其进行了妥善处理。

现场围观人群纷纷议论,有市民对孩子的遭遇感到心疼,认为父母的做法着实让人寒心。据现场办案民警介绍,死婴为男性,看上去是四五个来月大的腹中胎儿,干渠中出现男婴尸体的原因尚不清楚,婴儿被弃河中的时间也无法确定。



▶ 现场民警将婴儿尸体打捞上来。
见习记者 吝海滨 摄

售楼

渤海四路与黄河七路交叉口沿街办公楼2400m²,整体出售均价6800元/m²,大产权。电话:18605430386 高女士

售楼

黄河三路渤海七路交叉口东100米路北,沿街楼出售面积2370m²,位置极佳,整体售价为4600万元,大产权。电话:18605430386 高女士

大型酒店转让

市区内一大型酒店13700m²,有客房、会议、婚宴大厅、餐饮、洗浴等,现已装修完毕接手即可盈利,寻求有实力的企业加盟或转让。电话:18605430386 高女士

公告

尊敬的客户:为了提供更完善的服务,滨州移动公司定于3月18日零点至五点进行网络优化升级,由此可能给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动山东公司滨州分公司

遗失声明

吕连阁丢失浙商保险交强险标志一份,流水号为:3703301172061,声明作废。